Metpa B€onG Kol LeETAfANTOTNTAG

1. Alvovtal ol aplOpot:
25, 35, 44, 36, 20
a) Na utoAoyloete TN pEon TN X.
B) Na Bpeite tn dtdpeco 6.
2. OLapBpot:
8, 10, 12, 15, 7, 12, 13, 10, «
gxouv péon tun 11. Na Bpette:
a) tov aplbuo a,
B) ta tetoptnuopla Qy, Q, kat Qs,
Y) TNV eTukpatovoa tun M.

3. Aivovrtal oL aplBpot:

8, 12, 16, 24, 9, 10, 5, 28

a) Na urtoAoyloete TN pEon TN X.

B) Na Bpeite tnv enkpatovoa T M.

v) Na Bpeite ) dapeoo 6.

8) Xtoug mapamdavw oplBpoU¢ MPoocBEoape Evav akOpn Kol n
pHEon TN Twv 9 apBuwv €ywve 15. Na Bpeite mowov aplBuo
pooBEcae Kal TtoLa eivat n véa SLApeococ.

4. H péon TN Twv mopaTnproswy:
1, 4, 7, 12, a, 2a, a—2
glval 6.

a) Na anodeiete 6t a = 5.

B) Na Bpeite tn SLAPECO TWV MOPATNPCEWV.



y) AvTikataoTtrioape Tov aplouo 4 p'évav aAlov aplbuo kot n Ue-
on TN €ywe 7. Na Bpeite molov aplBud Balape otn B€on tou 4.

. E€etaoape 20 olkoyEVELEG WG TTPOC TOV APLOUO TwV MaLdLwy TTou
£XOUV KOL TIHPOLE T TIOPAKATW ATOTEAECUATAL:

ApLlOOG TToLSLWV OWKOYEVELEG
0 3
1 5
2 8
3 3
4 1
Z0volo 20

a) Na Bpeite ™ duapeoo 6.
B) Na urtoAoyioete tn HEON TLUN.

y) Na Bpeite ta tetaptnuoépla Q4, Q, kat Q.

. To péoo Bapoc¢ 8 atopwv eivatl 82 Kg. Av £€pBouv 2 datopa HeE
Bapog 80 Kg kat 94 Kg, va umoAoyioete 10 pEco BAPOC OAWV TwV
aTOHWV podl.

. Evag padntng éxel ypayet 5 Staywviopata ota Mabnpatikd Kat o
HECOC O0poG Tou eival 16. Na Bpeilte molog mpéEmnel va €ival o
BaBuog tou oTo EMOPEVO SLAYWVIOUA, WOTE O UECOC OPOC TWV
BaBuwv tou va yivel 16,5.

Aivovtat ot aplBpuot:

3, 4, 10, 6, 2

MNa toug mapamndvw aplBuoug va urtoAoyloete:
a) To gVpOg, B) tn Stapeco 6,

y) TN péon T, 8) tn Stakvpavon.



9. OLmopakdtw aplBuot:
a, o+ 5, 4, 10, 5, 8
€XOUV HEoN TLUA 6.
a) Na anodeifete otL a0 = 2.
B) Na urtoAoyioete TO EUPOC TWV APLOUWV.
v) Na Bpeite tn S1dpeoco twv aplBpwv.

8) Na umoAoyioete tn SlakUpAvVON KoL TNV TUTILKA QTTOKALON TWV

apLlOuwv.
€) Na urtoAoyloete Tov ouvtedeoth petapAntotntag CV.

oT) Av OAeg oL TIHEC auénBouv katd 2 povadec, TOTe To VEo Selypa
Ba elval TTILO OOLOYEVEC;

Atvetat 6tLV7 = 2,65, 2'65/6 = 0,44 «kou 2’65/8 = 0,33.

10. Ztov mapakatw mivaka divovtal oL TIHEG pLag HETABANTAG X LE TLG
aVTioTOLXEC OUXVOTNTEG TouC. Na uTtoAoyloeTe:

a) TNV eniKpatoloa TN, B) to evpog,
Y) TN HEON TIUA, 6) tn diapeoo,
g) Tn StakLpavon, OT) TNV TUTIKN OMOKALON,

{) Tov ouvteAeotn petaPfAntotntag CV.
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